

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.07.2021 Numéro de publication: HR02-1005248819

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Garage Bernard Despont S.N.C., Villaz, nouveau Garage Bernard Despont SA

Garage Bernard Despont SA Zone ind. du Vivier 2 1690 Villaz-St-Pierre

Jusqu'ici Garage Bernard Despont S.N.C.

Garage Bernard Despont S.N.C., à Villaz, CHE-400.758.990 (FOSC du 21.12.2020, p. 0/1005053340). Transformation: la société en nom collectif Garage Bernard Despont S.N.C. est transformée en société anonyme conformément au projet de transformation du 26.05.2021 et bilan au 31.12.2020, présentant des actifs de CHF 7'106'719 et des passifs envers les tiers de CHF 6'693'088, soit un actif net de CHF 413'631, contre attribution aux associés de 4'000 actions de CHF 100. Statuts modifiés le 26.05.2021. Nouvelle forme de droit: société anonyme. Nouvelle raison sociale: Garage Bernard Despont SA. Nouveau but: la société a pour but l'exploitation d'un garage. La société peut créer des succursales en Suisse et à l'étranger, participer à d'autres entreprises, acquérir ou fonder des entreprises visant un but identique ou analogue, faire toutes opérations financières ou commerciales, mobilières ou immobilières en rapport direct avec son but. Capital-actions: CHF 400'000, entièrement libéré, divisé en 4'000 actions de CHF 100, nominatives. Restriction de transmissibilité des actions selon statuts. Organe de publication: FOSC. Communication aux actionnaires: lettres recommandées, remise de lettres en mains propres ou courriel. Personnes inscrites modifiées: Droux Benjamin Dominique, associé, signature individuelle, maintenant administrateur, président, signature collective à deux; Despont Bernard Léon, associé, signature individuelle, maintenant administrateur, signature collective à deux. Nouvelle personne inscrite: Angéloz Sébastien, de Corminboeuf, à Nendaz, administrateur, signature collective à deux. Selon déclaration du 26.05.2021, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et renonce à un contrôle restreint.

Registre journalier no 6102 du 09.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 248, Date: 21.12.2020

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg